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DOCUMENTO: Notificación convocatoria de sesión 

NEGOCIADO: Secretaría 

    
SESION Nº 2017000015 Pleno 

                    
 
0) 
 Aprobado por SS el Orden del Día que al pie se relaciona, por Decreto de este día, ha resuelto 
convocar Sesión extraordinaria del Pleno, que corresponde celebrar el día 13 de octubre de 2.017, a las 13:00 
horas y citar a Vd., lo que se hace por la presente, recordándole la obligatoriedad de su asistencia y las 
sanciones a que la falta injustificada pudiera dar lugar. 

Lugar: Salón de actos de las Casas Consistoriales. 

 Tiene en esta Secretaría a su disposición los expedientes y antecedentes relacionados con los asuntos 
que integran el Orden del Día.  

Mazarrón, a 9 de octubre de 2.017 

 
Firmado digitalmente por el 

Secretario General, 
D. JUAN FRANCISCO MARÍN MARTÍNEZ 

 

ORDEN DEL DÍA 

1) SECRETARÍA – Comparecencia de Dña. Alicia Jiménez Hernández, Alcaldesa-Presidenta, para dar 
cuentas de la gestión realizada en la Concejalía de Urbanismo, y posterior debate sobre su exposición.  

2) SECRETARÍA – Comparecencia de D. Patricio Sánchez López, concejal delegado de fiestas, deportes, 
educación y bibliotecas, para dar cuenta de la gestión realizada en sus concejalías, y posterior debate sobre 
su exposición.  

3) SECRETARÍA – Comparecencia de Dña. María Isabel Vivancos Asensio, concejala delegada de 
comercio, consumo, sanidad, parques y jardines y transportes, para dar cuenta de la gestión realizada en sus 
concejalías, y posterior debate sobre su exposición.  

4) SECRETARÍA – Comparecencia de D. Domingo Hernández Rabal, concejal delegado de servicios y 
servicios básicos, para dar cuenta de la gestión realizada en sus concejalías, y posterior debate sobre su 
exposición.  

5) SECRETARÍA – Comparecencia de Dña. Isabel María López Sánchez, concejala delegada de policía, 
para dar cuenta de la gestión realizada en sus concejalía, y posterior debate sobre su exposición.  

Aprobado por la Alcaldía 

Mazarrón, a 9 de octubre de 2.017 

 
Firmado digitalmente por el 

Secretario General, 
D. JUAN FRANCISCO MARÍN MARTÍNEZ 
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